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Divadelní spolek Kašpar vznikl v roce 1990 a jeho domovskými scénami 
jsou Divadlo v Celetné, Klubovna v Jindřišské a Bytové divadlo Ferdinanda 
Vaňka ve Vodičkově ulici. Uvádí tituly světové klasiky, současná dramata i 
vlastní dramatizace. Do roku 2020 uvedl 132 premiér. Vedle běžného 
repertoáru uvádí tzv. speciály – májové, letní i vánoční tituly. Pořádá open-
air představení na hradech Brumov, Kašperk a Pořešín, na tvrzi Vlksice a 
na zahradě Werichovy vily na Kampě; spolupořádá přehlídku Kašparův 
ostravský týden a Lomské divadelní slavnosti. 
Další scéna, kterou Kašpar programově naplňuje, je Divadlo v Kochánkách. 
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Zkraje roku 2020 jsme uvedli 2 premiéry: 
 
POHLEDNICE – Klimáček, Ireland, Łubieński 
2. února – Tři současní evropští autoři a jejich drobná dramata. 
Viliam Klimáček – AUPAIRKY A KONKUBÍNY. Současnost i minulost Říše Středu v osmi 
obrazech. 
David Ireland – CLINT EASTWOOD. Clark každé ráno kontroluje, zda ještě žije Clint 
Eastwood, protože „až zemře Eastwood, všichni opravdoví muži zemřou s ním“.  
Max Łubieński – SATISFACTION. Netradiční roadmovie. Pár seniorů na útěku z domova 
důchodců na koncert Rolling Stones. 
Hrají: Tereza Slámová, Daniel Pivoda Ondráček, Martina Malina Prášilová, Štěpán Coufal, 
Tomáš Stolařík. Režie: Jakub Špalek. 
 

http://www.divadlovceletne.cz/


FC RUDÝ LEV – Patrick Marber 
5. března – Po desetileté pauze napsal autor (známý svým Na dotek) text, který je na 
první pohled vyznáním fotbalu, ale ve skutečnosti jde o životní vítězství a prohry. O tom, 
co nás žene dál a dává sílu pokračovat.  
Hrají: Jan Potměšil, Jan Zadražil, Miloslav Tichý. Režie: Filip Nuckolls. 
 

 
 
10. března jsme měli uvést třetí premiéru – Protokol Tracy Lettse, ale z důvodu epidemie a 
zákazu hraní jsme ji museli v den premiéry zrušit. 
 
Produkce neustále přesouvala termíny zájezdů (od března do června jsme jich měli 

naplánovaných 42), vyplňovala dotazníky, počítala ztráty a hledala řešení. Pokladna 

permanentně přesouvala rezervace vstupenek na nově stanovené termíny a odpovídala 

na dotazy diváků. Na chystaných projektech nadále pracovala i naše dramaturgyně. 

Přesouvali jsme propagaci nejen našich premiér. Kvůli covidu jsme nemohli do půle května 

hrát ani zkoušet. 

 
V této nelehké době se divadla napříč republikou snažila dělat alespoň něco. Protože jsme 
byli všichni zvyklí na hektický cvrkot, dopolední zkoušky, odpolední porady, večerní 
představení a k tomu zájezdy... a najednou nic... ticho, klid, v divadle bylo zhasnuto...  
Takřka synonymem slova divadlo se v koronavirové době stalo slovo stream, které se 
stále skloňuje napříč žánry, divadly, soubory. Divadla streamovala, vysílala živě i ze 
záznamu, zkrátka vymýšlela, jak se ke svým divákům, ač mimo jeviště, co nejvíce přiblížit. 
 
Naše první živé vysílání z Divadla v Celetné přes Facebook se uskutečnilo po telefonu 
v pátek 20. března. Nejsme zrovna mágové moderních technologií, ale chuť a iniciativa 
přizpůsobit se nastalé neveselé situaci zvítězila. Postupem času jsme si zapůjčili technické 
vybavení, které nám poskytlo možnost přenášet živě i malá představení, snímaná na 
několik kamer, vkládání titulků do živého přenosu a podobně. Program: 



 
20.3. Livestream s Martinem Hofmannem, moderuje Martina Malina Prášilová  
24.3. Livestream s Honzou Potměšilem, moderuje Radka Potměšilová 
28.3. Livestream s Terezou a Matoušem Rumlovými 
31.3. Narozeninový livestream s Martinem Hofmannem, moderuje Martina Malina 
Prášilová 
4.4. Livestream s Honzou Zadražilem, moderuje Julie Zadražilová 
7.4. Livestream s FC Rudý lev, moderuje Martina Malina Prášilová, host: Petr Béda 
Vrabec, odborný fotbalový poradce + úryvek z čerstvě odpremiérované hry 
11.4. Livestream s Terezou a Matoušem Rumlovými 
14.4. Livestream Něžná je noc (monolog bezdomovce Marmeladova ze Zločinu a trestu 
Dostojevského), uvede režisér Patrik Hartl  
18.4. Livestream s Jakubem Špalkem moderuje Martina Malina Prášilová + ukázka z 
Audience 
21.4. Livestream s Markem Němcem a Václavem Jakoubkem - Krása a půvab perverzit v 
době covidové  
25.4. Livestream s Milenou Steinmasslovou, moderuje Pavel Lagner  
28.4. Livestream s Jitkou Nerudovou, Martinou Malinou Prášilovou a Jitkou Čvančarovou  
2.5. Livestream: Ilona Svobodová a Aleš Petráš - Dopisy (milostná korespondence 
Jaroslava Vrchlického a Sofie Podlipské) 
5.5. Livestream: Míla Tichý a Štěpán Coufal - Macbeth, moderuje Martina Malina Prášilová 
9.5. Livestream s Ilonou Svobodovou a Janem Potměšilem, moderuje Radka Potměšilová 
12.5. Livestream na téma Vernisáž Václava Havla s Jitkou Nerudovou, Mílou Tichým a 
Janem Zadražilem, moderuje Martina Malina Prášilová 
16.5. Livestream: Petra Špalková, Monika Zoubková, Martina Malina Prášilová, Igor 
Chmela a Jana Janěková ml. 
19.5. Livestream: Milena Steinmasslová + ekonom ing. Radim Šenk 
21.5. Livestream Kašpar.Srdcovky – pozvánka do divadla 

 
 



Streamovali jsme tedy na sociálních sítích, divákům jsme živě přenášeli rozhovory s herci, 
besedy s jejich hosty, úryvky z našich inscenací a pohádky. Na jaře jsme vysílali 19 večerů 
nejen z Divadla v Celetné. Naše vysílání se ustanovila na úterky a soboty. Paní učitelce 
z našich populárních představení Mikulášovy patálie a Mikulášovy prázdniny se po dětech 
stýskalo úplně stejně jako všem ostatním paním učitelkám, a tak se rozhodla, že dětem 
domácí samostudium zpříjemní čtením pohádek. Tělo a duše naší paní učitelky, paní 
Milena Steinmasslová, vybrala a natočila krátké pohádky pro všechny věkové kategorie, 
mimo jiné O Bílé paní Perchtě, Pražské pověsti, Židovská pohádka, Ráček nešika, 
Slepička je chytrák, Pštrosík je král, O panu Šnofousovi, Jak stavěli v Kocourkově školu.  
Monika Zoubková četla dětem na pokračování knížku Pučálkovic Amina na svém 
Instagramu vždy v pondělí až pátek od 19 hodin pod heslem #dameto.  
Všechny streamy kromě instagramové pohádky lze vidět ze záznamu na našem YouTube 
kanálu. 
 
V květnu a v červnu jsme mohli kvůli zpřísněným hygienickým podmínkám hrát jen pro 
omezenou kapacitu diváků, a tak jsme hned na začátku představili premiéru, která byla 2,5 
měsíce u ledu (a pokračovali v Klubovně, kde mohlo být postupně až 20 diváků): 
 
PROTOKOL – Tracy Letts 
Premiéra 25. května – Každý chráníme svou rodinu. Text zkoumá dvojí pohled na historii a 
pohodlnost společnosti, která ignoruje i popírá nepříjemná fakta. Hra Tracy Lettse odhaluje 
jedno špinavé a jedno ještě špinavější tajemství, je to hluboce pesimistická, podivná 
temná komedie. (Chicago Reader) Zkombinujte Kafku, Jacksona, Kinga a Ibsena a 
dostanete těžký náznak hrozby Protokolu. (Stage and Cinema) Tracy Letts je držitelem 
Pulitzerovy ceny, trojnásobný vítěz Tony Award a autorem světově proslulého Zabijáka 
Joe.  
Hrají: Aleš Petráš, Lukáš Jůza, Martina Malina Prášilová, Adrian Jastraban, Petr Halíček, 
Matouš Ruml, Irena Kristeková, Jakub Špalek, Jitka Nerudová, Tomáš Karger, Pavel 
Lagner. Režie: Filip Nuckolls.  
 

 
 
Obvykle jezdíme hodně zájezdů, na repertoáru máme i letní speciály - Rozmarné léto, 
Rozmarné léto – bonus, Slovácko sa nesúdí, Mikulášovy prázdniny. V roce 2020 jsme 
mimo Prahu odehráli jen 58 představení a neuskutečnili jsme každoroční přehlídku 
v Ostravě.  



 

 
 
Spolupořádali jsme hodně mimopražských akcí a open airů v létě - Valašské divadelní 
léto, Kašpar na Kašperku, Lomské divadelní slavnosti, nově hrad Pořešín, Vlksice.Kašpar 
a 10 večerů na zahradě Werichovy vily na Kampě. 
 

 
 
 
 



DÁMSKÁ ČTYŘHRA – Norm Foster 
Premiéra 10. září - Netradiční golfová partie. Čtyři ženy, devatenáct jamek, devatenáct 
obrazů. Láska, děti, kariéra, životní prohry a zjištění, že každý není tím, kým se zdá být - 
opravdu znáte svou nejlepší kamarádku? V roce 2014 měla hra premiéru v Kanadě. 
Hrají: Eva Elsnerová, Jitka Nerudová, Ilona Svobodová, Monika Zoubková. Režie: Jakub 
Špalek a Barbora Mašková. 
 

 
 
Pátou premiéru jsme nestihli uvést. 5. října přišel další zákaz hraní. Nazkoušeli jsme 
McDonaghovu Krásku z Leenane, ale plánovaná premiéra se v listopadu kvůli lockdownu 
neuskutečnila. Stihli jsme jen veřejnou zkoušku.  
 
A tak jsme zase streamovali. Na podzim jsme naše livestreamy dramaturgicky sjednotili do 
tematických večerů s pravidelnými rubrikami a odvysílali 11 dílů s názvem Kašpar na 
čekané: 

 
10/11 host Tomáš Karger, téma Svátek mrtvých  
12/11 host Martin Hofmann, téma Svatý Martin  
17/11 host Pavel Lagner, téma 17. listopad 
19/11 host Tereza Slámová, téma Movember 
24/11 host Eva Elsnerová, téma Nakupování 
26/11 host František Kreuzmann, téma Adventní čas 
1/12 host Eliška Boušková, téma Cestování  
3/12 host Šárka Vaculíková, téma Štědrý den a zvyky 
8/12 host Monika Zoubková, téma Dětství 
10/12 hosté Tereza Rumlová a Aleš Petráš, téma Fenomén Nový rok 
11/12 hosté Jitka Nerudová, Petr Halíček a Jakub Špalek, téma streamy, rádio a co dál 
 



Streamy uváděla Martina Malina Prášilová, rubriky točili Miloslav Tichý a Štěpán Coufal. 
 
17. listopadu jsme přese všechno hráli a vysílali Audienci on-line z pražského Rock Café 
v rámci oslav sametové revoluce Korzo Národní.  
 
18. listopadu bylo založeno internetové Rádio Kašpar, jehož moderátory se stali herci 
spolku Kašpar. 
 
2. prosince jsme v pořadu Divadlo Naživo v přímém přenosu z Divadla v Celetné vysílali 
pro TV Naživo Osiřelý západ. 
 
V prosinci jsme ze svých dvou vánočních speciálů mohli před omezeným počtem diváků 
uvést jen Popelku Nazaretskou, a to hned ve čtyřech vyprodaných večerech na nádvoří 
hradu Kašperk. Ani přes naše snahy a jednání s magistrátem se nám nepodařilo uvést 
Kašparovu slávu vánoční pod širým nebem na nádvoří Manhartského paláce. Rozhodli 
jsme se tedy pro její živé uvedení na Rádiu Kašpar.  
 
Stejně tak jsme 30. prosince vysílali Silvestr od první vteřiny současně jako livestream a 
na Rádiu Kašpar. 
 
Celkem jsme odehráli 261 představení včetně streamů, z toho 58 na zájezdech. 
 
DIVADLO V CELETNÉ – na repertoáru jsme kromě premiér a derniér měli tyto tituly:  
Audience – V. Havel, Cyrano – E. Rostand, Dva špinavci – Kašpar podle J. Londona, 
Helverova noc – I. Villqist, Iluze – I. Vyrypajev, Jonáš a tingl-tangl – Suchý, Šlitr, 
Kašpar.Srdcovky, Kašparova sláva vánoční, Kytice – K. J. Erben, Macbeth – W. 
Shakespeare, Mikulášovy patálie – R. Goscinny, J. J. Sempé, Mikulášovy prázdniny – 
R. Goscinny, J. J. Sempé, Mrzák Inishmaanský - Martin McDonagh, Něžná je noc – F. M. 
Dostojevskij, O políbeném drakovi – Kašpar, Osiřelý západ – Martin McDonagh, Ples 
v Kašpaře / Silvestr od první vteřiny / Tancovačka – Kašpar a James Band, Plešatá 
zpěvačka – E. Ionèsco, Politika správcovny – S. d. Ch., Popelka nazaretská – V. Renč, 
Rozmarné léto – V. Vančura, Rozmarné léto-bonus – Kašpar a J. Stránský, Rozmarný 
večer – Kašpar, Růže pro Algernon – D. Keyes, Slovácko sa nesúdí – Z. Galuška, 
Snímek 51 – A. Ziegler, Srpen v zemi indiánů – T. Letts, Terminus – M. O´Rowe, 
Vernisáž – V. Havel. 
 
KLUBOVNA: 
Audience (Havel), Helverova noc (Villqist), Iluze (Vyrypajev), Popelka nazaretská 
(Renč) vánoční speciál, Slovácko sa nesúdí (Galuška), Vernisáž (Havel).  
 
Derniéry: 
Červenec, Chanson? Šanson!, Detektor lži, Sirotci, Krása a půvab perverzit. 
 
V Kašparu hráli: 
Eliška Mesfin Boušková, Štěpán Coufal, Markéta Coufalová, Zdeněk Dočekal, Eva 
Elsnerová, Lucie Flemrová, Petr Halíček, Ladislav Hampl, Miroslav Hanuš, Eliška 
Hanušová, Martin Hofmann, Pavel Husa, Zdeněk Charvát, Václav Jakoubek, Adrian 
Jastraban, Eva Josefíková, Jelena Juklová, Lukáš Jůza, Tomáš Karger, Jaroslav 
Kohoutek, František Kreuzmann, Irena Kristeková, František Otakar Kukula, Pavel Lagner, 
Petr Lněnička, Barbara Lukešová, Veronika Němcová, Marek Němec, Jitka Nerudová, 
Daniel Pivoda Ondráček, Aleš Petráš, Adéla Petřeková, Kryštof Pokorný, Jan Potměšil, 
Martina Malina Prášilová, Matouš Ruml, Tereza Rumlová, Tereza Slámová, Milena 



Steinmasslová, Tomáš Stolařík, Klára Suchanková, Ilona Svobodová, Libor Šoch aka DJ 
Next, Marika Šoposká, Jakub Špalek, Miloslav Tichý, Šárka Vaculíková, Jiří Wohanka, Jan 
Zadražil, Kateřina Zapletalová a Monika Zoubková. 
 
V Kašparu režírovali: Jakub Špalek, Filip Nuckolls a Barbora Mašková. 
 

 
 
PERSONÁLNÍ STRUKTURA 
Kašpar nemá zaměstnance, na jednotlivá představení si najímá herce, režiséry, techniky, 
garderobiérky, autory hudby, scén a kostýmů, a také produkční práce. Dramaturgie a 
propagace - Lenka Bočková, produkce - agentura Leviathan, účetnictví - firma ing. Patrika 
Zubera. Producentem je předseda spolku Kašpar Jakub Špalek.  
 

 

 


